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Специјални известилац Парламентарне скупштине Савета Европе Дик Марти, аутор
извештаја о нелегалној трговини органима на Косову и у Албанији, изјавио је данас,
током посете Москви, да не страхује за свој живот

  

"Не бојим се", рекао је Марти новинарима одговарајући на питање да ли се прибојава
физичког напада Албанаца, након што је у свом извештају означио одлазећег косовског
премијера Хашима Тачија као вођу криминалне групе која се од 1999. године на Косову
бавила трговином људским органима, оружјем и дрогом.

  

Марти, који је у Москви са руским званичницима разговарао о руско-грузијским
односима, осврнуо се на извештај, који је према оцени руске агенције РИА Новости, по
обелодањивању произвео ефекат "разарајуће бомбе".

  

Коментаришући ситуацију, Марти је новинарима узвратио питањем: "Ја се не бојим, а по
вама, да ли би требало?".

  

Специјални известилац Парламентарне скупштине Савета Европе сутра завршава
посету Русији.

  

Шеф руске дипломатије Сергеј Лавров рекао је прошле седмице, после састанка са
српским министром Вуком Јеремићем, да је Русија веома узнемирена због информације о
могућој умешаности садашњег косовског руководства у злочине против човечности.

  

Он је позвао Запад да не прећуткује извештај ПССЕ којим су откривени Тачијеви
злочини и заложио се за објављивање тог документа, да се не би десило исто као са
извештајем о злочину у Рачку 1999. године.
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Комитет за правна питања и људска права Парламентарне скупштине Савета Европе
усвојио је на седници 17. децембра двотрећинском већином нацрт извештаја о илегалној
трговини људским органима на Косову и у Албанији и предлог пратеће резолуције
специјалног известиоца Мартија, који је као главног вођу групе која се бавила трговином
органима означио Тачија.

  

У извештају, сачињеном после две године истраге, Марти је истакао да су "Тачи и други
чланови 'Дреничке групе' у обавештајним извештајима доследно именовани као 'кључни
играчи' у косовским структурама организованог криминала, 'налик мафији'".

  

Оптужбе за трговину органима први пут су се појавиле 2008. у књизи бивше главне
тужитељке Хашког трибунала Карле дел Понте, у којој се наводи да су њени сарадници
проверавали извештаје да су органи око 300 Срба заточених у тзв. "жутој кући" на
северу Албаније продати страним клиникама.

  

Нацрт Мартијевог извештаја о Косову наћи ће се на дневном реду Парламентарне
скупштине Савета Европе у јануару.

  

(Прес)
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